

nos hemos vuelto soldados, y estamos dispuestos á combatir en nuestro territorio. El exemplo de los valientes Españoles ha reanimado nuestro valor.

## NOTICIAS DEL REYNO.

*Gerona 22 de Marzo.*

El dia 13 atacó el enemigo, situado en Bácsara en número de mil infantes y algunos caballos, el Comandante Don Esteban Llovera con trescientos hombres de las compañías de Don Francisco Rovira. Conociendo el Comandante Frances que eran inútiles sus esfuerzos, se retiró despues de un choque muy vivo, dexando en el campo de batalla tres muertos, y entre ellos un Oficial, ademas de un Ayudante y otros soldados, que heridos mortalmente murieron á poco rato de haber cesado el fuego. Tambien fué herido un Edecán del Comandante enemigo, y hasta quarenta soldados. De nuestra parte solo tuvimos tres heridos, entre ellos Bartolomé Xifréu, quien herido en el brazo, tuvo espíritu para arrancarse la bala, cargar con ella su fusil, y volverla al enemigo.

*Tarragona 30 de Marzo.*

Una persona que acaba de llegar de Barcelona, declara que todos los dias arriban á aquella Capital muchos Franceses heridos, y que el Viernes anterior vió entrar quince carros de ellos, de resultas de los repetidos choques que han tenido con las tropas que están al mando del Señor Winfém, y los Migueletes y Somatenes al de los Señores Milans y Clarós.

*Jaen 9 de Abril.*

Por el parte del 5 se sabe que los enemigos han salido de Santa Cruz, y divididos en dos columnas ha caminado una hácia Manzanares y Villalta, y la otra se ha dirigido al Moral de Calatrava.

Se están haciendo reconocimientos de los pueblos y posiciones que han ocupado, y se encuentran efectos de todas clases, que se van conduciendo al Quar-